

雨雪过 全省旱情有效缓解

平均降水量23毫米,受旱面积从3000余万亩减少到616万亩

□晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

昨日,记者从省防汛抗旱指挥部办公室获悉,2月25日至3月1日,全省普降小到中雨或雨夹雪,平均降水量23毫米。由于连日来大范围雨雪天气过程,以及前期抗旱浇麦措施得力,目前河南省大部分地区的旱情已基本解除,受旱面积已从最高时的3000余万亩减少到616万亩。

“瑞雪兆丰年。”省防汛抗旱指挥部办公室新闻发言人杨汴通昨日表示,得益于此次降水过程,加上全省各地抗旱浇麦措施得力,进度较快,小麦春灌面积5678万亩,具备灌溉条件的小麦已基本普浇一遍。目前,除安

阳、濮阳、南阳等个别地区尚存在旱情外,包括郑州市在内的全省大部分地区旱情均得到有效缓解。

省防汛抗旱指挥部作出要求,旱情得到有效缓解的地区,要密切关注天气、土壤墒情变化,一旦旱情再次发生,立即采取措施,适时灌溉;旱情有所缓解的地区,要继续抓好抗旱浇麦工作;旱情依然存在且无灌溉设施的地区,要镇压提墒、保墒。对秸秆还田量大、基肥用量不足,已经出现脱肥发黄、瘦、小、弱苗的麦田,要采取综合措施,促进弱苗转壮。同时,各地要加快应急灌溉工程建设,保证在3月底前完成新增、改善、恢复灌溉面积1351万亩,确保在小麦拔节、灌浆时发挥作用。



洛阳牡丹文化节 将设京沪分会场

4月1日至5月10日举办

喜欢牡丹的市民注意了,第29届中国洛阳牡丹文化节将于4月1日至5月10日举行,本届牡丹花会以“洛阳牡丹富贵天下”为主题。晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

昨日,记者从省政府获悉,第29届中国洛阳牡丹文化节方案出台。

一年一度的牡丹花会是洛阳最盛大的节庆活动,本届花会特别精心策划了经贸、文化、体育、旅游等24项主要活动。目前,节会各项活动都在按计划紧张筹备中。

值得关注的是,今年的洛阳牡丹文化节,还特别设立了北京、上海两个分会场,分别在北京房山牡丹园和上海市植物园举办丰富的节会活动。

据介绍,本届节会是洛阳牡丹花会升格为国家级节会后的首届活动,将由国家文化部、河南省人民政府主办,洛阳市人民政府、河南省文化厅承办。

根据文化节方案,4月1日至5月10日节会期间,将举办24项活动,其中包括11项主体活动和13项专项活动,既有传统的经典项目,又有推陈出新的内容。

活动内容

4月1日,第29届中国洛阳牡丹文化节赏花启动仪式将在中国国花园西大门内广场举行。届时,园内姹紫嫣红的牡丹,将为今年的文化节拉开多彩的序幕。当晚,位于王城公园的洛阳牡丹灯会将正式亮灯并持续至5月7日;文化节的首场焰火晚会也将在洛浦公园缤纷呈现(5月1日晚,文化节第二场焰火晚会在新区体育广场进行)。

何水法画展、洛阳牡丹书画精品展及专场拍卖会将于4月中下旬分别举办;全国第二届线描展获奖作品也将应邀来到洛阳美术馆进行6天的展览;首届中国洛阳国际赏石文化艺术节暨交易会也将带领世人走进观赏石的奇妙世界;为期40天的牡丹插花艺术大赛将在各牡丹观赏园举行,厚重、丰富的牡丹文化届时将以独特的插花形式得到进一步诠释。



公 告

尊敬的客户:

为了增强您的缴费便利性,提高我们的服务质量,自2011年2月起,每月2日您就可以缴纳上月的话费,自2011年3月起,郑州市区欠费停机时间更改为每月的3日、5日、7日、9日,五市一县一区欠费停机时间更改为每月的3日。对您的各项服务标准保持不变。

由此给您带来的不便敬请谅解!

中国联合网络通信有限公司郑州市分公司
二〇一一年三月一日

河南命案破案率达到97.57% 连续7年全国第一

□晚报首席记者 何水清 晚报记者 张玉东

昨日,记者从省公安厅获悉,2010年,我省现行命案破案率达到97.57%,命案侦破成绩再度位居全国第一。这已是我省公安机关连续第七年位居全国命案侦破成绩第一名。

去年1月14日,副省长、省公安厅厅长秦玉海提出命案侦破“整体作战法”,并很快将“整体作战法”由命案侦破,打击犯罪拓展到处置重大紧急警情、群体性突发事件、重大治安事故、重大警务部署、反恐斗争等重点工作。

2010年,我省共破获“两抢一盗”案件15051起,全省涉黑案件数、判决数、打掉黑恶势力团伙数同比均大幅提升,打黑除恶连续三年全国第一。与此同时,我省鹤壁、许昌、三门峡、信阳、驻马店5个省辖市和89个县级公安机关实现了现行命案全破。

昨日,省公安厅在开封召开深度应用“整体作战法”现场会暨2010年度“中原卫士杯”总结表彰会议,推广了开封市公安局、禹州市公安局、洛阳老城派出所深度应用“整体作战法”,强力推进信息化建设,提升打防效能的经验。

考研分数陆续公布 省内多所高校开通查询系统

□晚报记者 张竞跃

记者昨日从省内多所高校获悉,2011年硕士研究生入学初试试卷已评阅结束。郑大、河科大、河师大、河南理工大学、郑州轻工业学院等高校率先公布考研成绩,其他高校近日也将陆续公布。

据了解,郑州大学、河南科技大学、河南师范大学、河南理工大学、郑州轻工业学院等高校,目前均已开通“2011硕士研究生入学

考试查分系统”,河南大学、河南财经政法大学等学校也将于近日陆续开通。报考省内高校的考生,可登录学校官方网站,凭准考证号和身份证号登录进行成绩查询。

省招生办工作人员提醒,考生复核成绩时,仅核实是否存在漏评、成绩累计和登记错误等情况,不复核评分宽严,而考生本人不能接触试卷。确属成绩有误的,学校将及时报省招办进行成绩更正并告知考生。正式成绩单的打印以3月8日以后公布的成绩为准。

我省三所拟升格高校 通过教育部考察

□晚报记者 张竞跃

日前,教育部发布《关于2011年新设置民办高校和公办幼儿师范高等专科学校的公示》,宣布全国有34所高校通过此次考察,其中,我省三所高校榜上有名。

我省通过教育部考察的三所高校分别是:商丘科技职业学院申请“专升本”为“商丘

工学院”,郑州大学升达经贸管理学院申请转设为独立设置民办本科学校“郑州升达经贸管理学院”,河南农业大学华豫学院申请转设为独立设置民办本科学校“商丘学院”。

从昨天开始,教育部开始对通过考察的34所高校进行公示,时间为3月1日至3月21日。如顺利通过此次公示,我省这三所高校将实现“专升本”或转为普通民办高校。

美的怎么了? 此处省略N个字

美的空调冰箱洗衣机年度绝佳购买时机,限时抢购48小时

“捂紧你的钱包,屏住你的呼吸,伸展你的拳脚,敬请关注3月5日-6日……”当美的空调、冰箱、洗衣机广告近期在河南市场“狂轰乱炸”时,不少市民纷纷致电各大媒体:美的怎么了?郑州美的制冷产品销售公司总经理张崧对此三缄其口:此处省略N个字!但是,美的此次的联合促销活动,力度一定会满足消费者的期望,敬请关注3月5日-6日活动现场。

涨价呼声高扬 美的悬念不断

近日,市场流传着“白色家电”的价格或将在春节后集体上涨的传闻。笔者发现,确实已有部分家电品牌提前涨价,一些尚未涨价的则称将在3月上调价格,3月1日前后或成家电价格的“分水岭”。

笔者在美的空调、美的冰箱、美的洗衣机的卖场柜台前也看到,涨价前的抢购风暴已经开始,不少消费者前来排队咨询或认筹。“预存100元认筹金即可免费领取高档厨具,购买美的新品订金最高可翻10倍用,我们还‘保价100天’,100天内消费者所购买产品如果降价就双倍补回差价,不管打折多少都是很划算的。虽然活动方案目前还处于保密状态,但是绝对物超所值”,美的冰箱卖场导购员小梁欣喜之余差点儿透露了活动细节。

笔者在走访卖场的过程中甚至发现,部分美的的网点甚至暂时歇业,门头上挂着“敬

请关注3月5-6日年度巨献”的条幅,“山雨欲来风满楼”,美的怎么了?此处省略N个字……

对话家电厂商 悬念初见水面

“现在满城尽是‘美的怎么了’的质疑声”,对此,笔者专门走访了某家电卖场负责人,美的近期一系列的悬念似乎初见水面了。该负责人介绍,进入2010年以来,受制于铜铝原材料价格上涨等一系列因素,空调、冰箱、洗衣机涨价的呼声越来越高,甚至业内相关人士还进行了预测:空调涨价幅度大概在3%-5%,冰箱涨价幅度大致在1%-3%,洗衣机大致在1%-3%。

张总表示,继美的空调、冰箱、洗衣机营销平台整合以来,充分发挥了多品类、多品牌的竞争优势,不仅为消费者提供了整套家电解决方案和“一站式”上门服务,也极大地增强了美的空调、冰箱、洗衣机抵御“涨价危机”的应变能力,这也是美的空调、冰箱、洗衣机能够在涨价呼声日益的情况下,还能够开展大型促销活动的关键所在。张总还透露,郑州美的在春节前就开始筹备本次大型促销活动了,在特价机调度、畅销机型备货、赠品采购等各方面都做了充足的准备,3月5日-6日,绝对让光顾美的空调、冰箱、洗衣机任何卖场的消费者不虚此行。

朱江华